
COMMUNE DE SÉGLIEN 
 

 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

DU 13 JUIN 2017 

 
L’an deux mil dix-sept, le treize juin  à vingt heures les membres du Conseil Municipal se sont réunis 

au lieu ordinaire de leur séance sous la présidence de Monsieur Laurent GANIVET, suivant 

convocation faite  le 07 Juin2017. 

 

Etaient présents : Jean-Michel Leray, Caroline Le Morzadec, Daniel Darcel, Eliane Le Morzadec, 

Jean Morvant, Maxime Oliviero, Christian Le Danvic, Alain Le Fur, Mikaël Broussot,  Hervé Le Gall, 

Sandrine Pérès, Gérard Pierre, Daniel Le Rouzic, Patrick Pomme  
 
 

Secrétaire de séance : Patrick Pomme 

 

1 – Commission Travaux 

 

- Travaux de voirie : L’eŶtƌepƌise Euƌovia dĠďuteƌa les tƌavauǆ à paƌtiƌ du ϭϵ JuiŶ. Les tƌavauǆ 
commenceront par le curage des fossés de Groës-Coët à Quénécalec. 

- Terrain de football 

Proxalys environnement a été chargé par le Syndicat de la Vallée du Blavet de réaliser 

l’aŶalǇse de sol du teƌƌaiŶ de footďall. Cette analyse consiste à un accompagnement aux 

ĐhaŶgeŵeŶts des pƌatiƋues d’eŶtƌetieŶ des teƌƌaiŶs spoƌtifs : analyse complète physique, 

chimique. Suite à cette analyse quelques points sont à améliorer : laƌves d’haŶŶetoŶs à 
limiter, chauler le terrain, prévoir le décompactage et regarnissage tous les 2 ans. Le coût de 

l’aŶalǇse ƌestaŶt à Đhaƌge de la ĐoŵŵuŶe s’Ġlğve à ϭϵϵ.ϭϯ€ /TTC. 

- MatĠƌiel d’eŶtƌetieŶ – devis présenté : la commune de Cléguérec a proposé un achat groupé 

de matériels alternatifs aux pesticides : peigne défeutreur, décompacteur, désherbeur eau 

Đhaude. L’aĐhat gƌoupĠ est suďveŶtioŶŶĠ à ϲϬ% paƌ la RĠgioŶ. MoŶsieuƌ LeƌaǇ Jean Michel a 

participé à une démonstration au cimetière de Cléguérec. Le désherbeur eau chaude est très 

peƌfoƌŵaŶt à ĐoŶditioŶ de l’utiliseƌ plusieuƌs fois daŶs l’aŶŶĠe. Le Đoût à Đhaƌge pouƌ Đette 
acquisition reste trop élevé pour la commune qui envisage de s’oƌieŶteƌ veƌs uŶe loĐatioŶ du 
matériel. 

- Eclairage terrain de football : le Maiƌe iŶfoƌŵe le CoŶseil MuŶiĐipal Ƌu’il a paƌtiĐipĠ à 
l’asseŵďlĠe gĠŶĠƌale de l’eŶteŶte spoƌtive. Plusieuƌs sujets oŶt ĠtĠ aďoƌdĠs, ŶotaŵŵeŶt les 
projecteurs qui ne fonctionneŶt pas. L’ĠĐlaiƌage du teƌƌaiŶ d’eŶtƌaîŶeŵeŶt est uŶe ŶĠĐessitĠ 
aveĐ l’aƌƌivĠe d’uŶe Ϯème

 équipe à la rentrée. Un devis a été sollicité auprès de Morbihan 

Energie pour les ϰ poteauǆ d’ĠĐlaiƌage  aveĐ uŶe pƌise eŶ Đhaƌge de ϯϬ% paƌ le SDEM, le 
montant à chaƌge pouƌ la ĐoŵŵuŶe s’Ġlğve à ϵ ϳϯϳ.ϬϬ€/TTC. Le Maiƌe pƌopose d’iŶsĐƌiƌe la 
dépense au budget 2018. 

 

2 – Commission des Affaires Scolaires (Mme Caroline Le Morzadec) 

 

Le directeur Serge Le Pabic ne sera pas présent à la rentrée de septembre, il a obtenu un 

poste à GuĠŶiŶ à sa deŵaŶde. La Ŷouvelle a ĠtĠ aŶŶoŶĐĠe auǆ faŵilles loƌs d’uŶe ƌĠuŶioŶ Ƌui a 
eu lieu le Ϯϰ ŵai. DaŶs l’aďsolu, le Ŷouveau diƌeĐteuƌ et eŶseigŶaŶt devƌait ġtƌe ŶoŵŵĠ le ϮϮ 
juin. Si les 3 classes sont maintenues, il aura le droit à une décharge de direction une fois par 

ŵois, Đoŵŵe Đ’est le Đas aĐtuelleŵeŶt de Seƌge ƌeŵplaĐĠ paƌ BĠatƌiĐe. Maƌieke Leveƌƌieƌ ;ϱϬ%Ϳ 
et Marion Hivert (80%) restent en poste à Séglien et seront normalement complétées par la 



même personne. A la ƌeŶtƌĠe l’ĠĐole dĠpendra de la circonscription de Pontivy au lieu de Lorient 

actuellement. L’effeĐtif de l’ĠĐole devƌait ġtƌe staďle voiƌe eŶ lĠgğƌe augŵeŶtatioŶ à la ƌeŶtƌĠe. 
UŶe ƌĠuŶioŶ aveĐ les paƌeŶts d’Ġlğves est pƌogƌaŵŵĠe à la fiŶ du ŵois. 

 

les TAP 

Marine Le Moal et Julien Maillet nous quittent et devront être remplacés à la rentrée.  Au 

vu des dĠĐlaƌatioŶs du MiŶistƌe de l’EduĐatioŶ NatioŶale et d’uŶ dĠĐƌet à veŶiƌ daŶs les 
pƌoĐhaiŶes seŵaiŶes, ĐeƌtaiŶes ĠĐoles oŶt dĠjà aŶŶoŶĐĠ Ƌu’elles ƌevieŶdƌaieŶt à la seŵaiŶe des 

ϰ jouƌs dğs la ƌeŶtƌĠe ϮϬϭϳ. OŶ Ŷe sait pas eŶĐoƌe si Đela est ƌĠelleŵeŶt possiďle ou si Đ’est le Đas 
de ŵaiƌies aǇaŶt pƌis de l’avaŶĐe suƌ la lĠgislatioŶ. EŶ tout Đas, la ŵuŶiĐipalitĠ de SĠglieŶ 
souhaite ĐoŶŶaîtƌe les atteŶtes des paƌeŶts d’Ġlğves afiŶ d’avoiƌ les ĠlĠŵeŶts ŶĠĐessaiƌes à uŶ 
ĠveŶtuel ƌeŵaŶieŵeŶt du dispositif soit eŶ ϮϬϭϳ ou eŶ ϮϬϭϴ. Tout ĐhaŶgeŵeŶt de l’oƌgaŶisatioŶ 
de la seŵaiŶe sĐolaiƌe doit ġtƌe votĠ eŶ CoŶseil d’EĐole ;paƌ les paƌeŶts Ġlus et les eŶseigŶaŶtsͿ 
et par le Conseil muniĐipal avaŶt d’ġtƌe dĠfiŶitiveŵeŶt aĐtĠ paƌ la DiƌeĐtioŶ AĐadĠŵiƋue, Đe Ƌui 
supposeƌait des dĠŵaƌĐhes faites daŶs l’uƌgeŶĐe si uŶ ĐhaŶgeŵeŶt Ġtait eŶvisagĠ pouƌ 
septembre 2017. Le questionnaire sera donné aux familles dès la semaine prochaine avec les 

questions suivantes : « J’auƌais souhaitĠ Ƌue la seŵaiŶe de Đlasse ƌepasse à 4 jouƌs dğs 
septeŵďƌe ϮϬϭϳ  / J’auƌais souhaitĠ Ƌue la seŵaiŶe de Đlasse ƌepasse à 4 jouƌs dğs septeŵďƌe 
ϮϬϭϴ / Je souhaiteƌais Ƌue l’oƌgaŶisatioŶ de la seŵaiŶe ƌeste ideŶtiƋue (4 jouƌs et demi et TAP 

aux même horaires) / Autres propositions, remarques :………………. ». 

 

 

1.  L’aveŶir 

Communiquer plus et mieux : des projets sont menés par les enseignants et les animateurs des 

TAP. Il faudrait être plus présent dans la presse. 

Mettre en avant nos paƌtiĐulaƌitĠs. Les listeƌ ;adaptaďilitĠ de l’aĐĐueil des tout-petits, travail en 

réseau à expliciter, mettre en valeur les locaux et toutes les possibilités liées à ceux-Đi…Ϳ 
A creuser : si changement de la semaine de 4 jours et demi en semaine de 4 jours avec fin des 

TAP, la ŵuŶiĐipalitĠ peut soŶgeƌ à ŵettƌe eŶ plaĐe des aĐtivitĠs eŶ ĐoŵplĠŵeŶtaƌitĠ aveĐ l’ĠĐole 
suƌ le lieu de l’ĠĐole ou auǆ aďoƌds ;teŵps du ŵidi, apƌğs la Đlasse…Ϳ pouƌ ƌeŶdƌe l’ĠĐole plus 
attractive et pour continuer à offrir aux enfants Ƌui le souhaiteŶt uŶ paŶel d’aĐtivitĠs spoƌtives et 
culturelles. Une sensibilisation à la culture et à la langue bretonne est sollicitée par des familles, 

Đela peut ġtƌe uŶ poiŶt à Ġtudieƌ ĠgaleŵeŶt ;ϯ faŵilles suƌ l’ĠĐole eŶ oŶt paƌlĠ et uŶe faŵille 
scolaƌisaŶt soŶ eŶfaŶt à l’eǆtĠƌieuƌ Đaƌ l’offƌe Ŷ’eǆiste pas à SĠglieŶͿ. 
Lettƌe des paƌeŶts pouƌ deŵaŶdeƌ uŶ poste ďiliŶgue ďƌetoŶ, à adƌesseƌ à l’EduĐatioŶ NatioŶale. 
 

2. Questions diverses 

-Expliquer ce que sont « Pƌojet d’ĠĐole » et « Projet de réseau » : il s’agit de pƌojets ƌĠdigĠs pouƌ 
ϯ aŶs souveŶt ƌeĐoŶduĐtiďles uŶ aŶ. Ces pƌojets soŶt validĠs eŶ ĐoŶseil d’ĠĐole et paƌ la DiƌeĐtioŶ 
AĐadĠŵiƋue. Ils soŶt ĐoŵposĠs d’aǆes pƌioƌitaiƌes dĠfiŶis paƌ l’ĠƋuipe eŶseigŶaŶte eŶ foŶĐtioŶ 
des paƌtiĐulaƌitĠs de l’ĠĐole (ou du réseau) et des constats faits lors du bilan du projet précédent. 

Ainsi, on trouve par exemple des objectifs tels que « travailler la résolution de problèmes » ou 

« améliorer les performances dans le domaine de la langue orale et écrite » et pour atteindre ces 

objectifs les enseignants déclinent des actions telles que « rencontres cycle 2 du réseau pour un 

défi-maths», « atelier de résolutions de problèmes en décloisonnement les après-midi », 

« ateliers de manipulation pour comprendre dès la maternelle », pour le 1
er

 objectif, et 

« participer au Incorruptibles », « écrire une nouvelle en classe », « rencontrer un auteur », 

« aller au salon du livre » etc. pour le second objectif. 



Le réseau des Korrigans : des paƌeŶts s’iŶteƌƌogeŶt suƌ l’iŶtĠƌġt de Đe réseau 

Séglien/Silfiac/Saint-Aignan.  

CoŶĐeƌŶaŶt l’ĠƋuipe eŶseigŶaŶte, les paƌeŶts d’Ġlğves se ĐhaƌgeŶt de pƌĠpaƌeƌ uŶ Đouƌƌieƌ pouƌ 
l’IŶspeĐtioŶ afiŶ de ŵoŶtƌeƌ Ƌu’ils seƌoŶt vigilaŶts ƋuaŶt à l’affeĐtatioŶ d’eŶseigŶaŶts suƌ l’ĠĐole 
de Séglien. Ils demanderont à être reçu afin de donner ce courrier et seront soutenus par la 

Municipalité dans cette démarche. 

Prochain Rendez-vous : le vendredi 23 juin, à 20h30, salle multifonctions. Nous connaîtrons sans 

doute le nom du nouvel enseignant que nous inviterons à se joindre à nous. 

Et Ŷous pouƌsuivƌoŶs le tƌavail de ƌĠfleǆioŶ et d’aĐtioŶs ĐoŵŵeŶĐĠ Đe ϵ juiŶ ŶotaŵŵeŶt suƌ 
l’attƌaĐtivitĠ de l’ĠĐole. Nous auƌoŶs ĠgaleŵeŶt aveĐ Ŷous les ƌĠpoŶses au ƋuestioŶŶaiƌe destiŶĠ 
aux familles. 

Commission cantine : rencontre avec Mr Hermel de Convivio. Les parents sont satisfaits des 

menus et apprécient de les consulter sur le site de la mairie. Les circuits courts sont privilégiés, 

les repas livrés chaque jour sont bio à 40%, un menu 100% bio est servi chaque mois. La société 

CoŶvivio est tƌğs à l’ĠĐoute et réactive par rapport aux suggestions. Une animation sur le thème 

du gout seƌa ƌĠalisĠe eŶ septeŵďƌe aveĐ la ĐollaďoƌatioŶ d’uŶe diĠtĠtiĐieŶŶe. Depuis ϮϬϭϱ uŶ 
projet de règlement de la cantine a été élaboré avec les enseignants. 

 

3 – Analyse des besoins sociaux (Mme Eliane Le Morzadec) 

 

L’aŶalǇse a ĠtĠ ŵise eŶ plaĐe suƌ les ĐoŵŵuŶes de l’aŶĐieŶ ĐaŶtoŶ, Đette aŶalǇse est obligatoire 

dans tous les CCAS mais nécessite beaucoup de temps, de personnel, de finance. La solution 

s’est poƌtĠe suƌ l’eŵďauĐhe d’uŶ ĠtudiaŶt stagiaiƌe eŶ Masteƌ Ϯ de politiƋue soĐiale et saŶtĠ. 
Suite au questionnaire distribué le taux de réponse est de 24% sur la commune ce qui 

ƌepƌĠseŶte ϳϮ ƌĠpoŶses, la ŵoǇeŶŶe est de ϭϯ.ϯ suƌ l’aŶĐieŶ ĐaŶtoŶ.  
L’Ġtude fait ƌessoƌtiƌ Ƌue ϯϯ% des peƌsoŶŶes aǇaŶt ƌĠpoŶdu au ƋuestioŶŶaiƌe oŶt ƌeŶoŶĐĠ à des 
soins (dentiste, ophtalmo),  problème de transport. Isolement : ceƌtaiŶes peƌsoŶŶes Ŷ’oŶt jaŵais 
de visite. 34% des personnes souhaiteraient que des activités soient développées sur la 

commune. L’Ġtude fait ĠgaleŵeŶt appaƌaitƌe uŶe deŵaŶde de foƌŵatioŶ eŶ iŶfoƌŵatiƋue, et uŶ 
accès internet en libre-service. La restitutioŶ de l’aŶalǇse des ďesoiŶs est fiǆĠe au Ϯϵ juiŶ à 
20H00 à Cléguérec, la présentation est ouverte à tous. 

 

4 – Commerce de proximité 

 

Le permis de construire a été accordé avec des prescriptions : compte-teŶu de l’opĠƌatioŶ 
envisagée, la puissance de raccordement au réseau électrique retenue pour le projet devra être 

inférieure ou égale à 36kVA, le bâtiment devra être raccordé aux réseaux publics 

d’assaiŶisseŵeŶt et d’eau potaďle ĐoŶfoƌŵĠŵeŶt auǆ pƌesĐƌiptioŶs Ġŵises paƌ le seƌviĐe eauǆ et 
environnement de Pontivy Communauté. 

Subventions : UŶe suďveŶtioŶ d’uŶ ŵoŶtaŶt de ϭϯϬ ϴϱϭ.ϳϬ€  a ĠtĠ aĐĐoƌdĠe paƌ le DĠpaƌteŵeŶt 
au titre du PST, 30 ϬϬϬ€ de foŶds de ĐoŶĐouƌs au titƌe du deƌŶieƌ ĐoŵŵeƌĐe et uŶe suďveŶtioŶ 
de 22 ϱϴϱ€ de la PƌĠfeĐtuƌe au titƌe de la DETR. 
La ĐoŵŵissioŶ d’appel d’offƌe s’est ƌĠuŶie le Ϯϲ ŵai pouƌ l’ouveƌtuƌe des plis. Suƌ les ϭϯ lots, ϳ 
lots vont être négociés et 6 lots relancés car infructueux du fait des réponses anormalement 

élevées ou lot sans offre déposée. Le marché va être relancé pour les lots gros-œuvƌe, ĐhaƌpeŶte 
bois-ďaƌdage, isolatioŶ theƌŵiƋue paƌ l’eǆtĠƌieuƌ, ŵeŶuiseƌies eǆtĠƌieuƌes, ĐloisoŶŶeŵeŶt-

isolation-plafonds suspendus, plomberie-sanitaires-ventilation-chauffage. Le dépôt des offres est 

fixé au 7 juillet à 12H00. Les travaux commenceront en septembre. 

 



5 – Appel à projet du Pays de Pontivy : AŵéŶageŵeŶt des Đœurs de ďourg 

 

Résultat suite au Comité Unique de Programmation. La commune de Séglien a été retenue pour 

le projet de réaménagement de bâtiments à côté de la mairie (ancien commerce acquis par la 

ĐoŵŵuŶe et gaƌageͿ. L’avis Ġŵis paƌ le ĐoŵitĠ d’eǆpeƌt est favoƌaďle Đaƌ il ĐoƌƌespoŶd à la 
philosophie recherchée alliant problématique de bâtiment vacant en proximité de la mairie, 

ƌĠfleǆioŶ autouƌ de la plaĐe de l’Ġglise en face du futur commerce, le comité a émis le souhait de 

Đhoisiƌ uŶ ĐaďiŶet d’aƌĐhiteĐte alliaŶt ĐoŵpĠteŶĐes paǇsagistes, vƌd et aspeĐts soĐiologiƋues. 
Le Đhiffƌage appƌoǆiŵatif de l’Ġtude est de ϭϲ ϬϬϬ€/HT suďveŶtioŶŶĠ paƌ des foŶds Leadeƌ à 
64%, resterait à charge de la commune 5 ϳϲϬ€. 
Le Maiƌe pƌopose de faiƌe appel au CAUE afiŶ d’Ġtaďliƌ la pƌĠ-Ġtude jusƋu’à l’appel d’offƌe de 
ŵaîtƌise d’œuvƌe. Le CoŶseil MuŶiĐipal, apƌğs eŶ avoiƌ dĠliďĠƌĠ, adopte le pƌojet à l’uŶaŶiŵitĠ et 
charge le Maire de confier la pré-étude au CAUE. 

 

6 – Projet éolien : débat et avis 

 

Suite à la pƌĠseŶtatioŶ d’uŶ pƌojet ĠolieŶ au Ŷoƌd de la ĐoŵŵuŶe paƌ la soĐiĠtĠ ValĠĐo lors du 

CoŶseil MuŶiĐipal du Ϯϳ avƌil, le ŵaiƌe pƌopose au ĐoŶseil ŵuŶiĐipal de dĠďattƌe et d’Ġŵettƌe uŶ 
avis sur le projet. 

Interventions : 

Mr Pierre Gérard : Ou en est-on sur le 1
er

 projet de Loucouviern présenté il y a quelques mois ? 

Le maire informe les Ġlus Ƌue Đe pƌojet pƌĠseŶtĠ paƌ P&TeĐhŶologie fait l’oďjet d’uŶe Ġtude d’uŶ 
aŶ et Ƌue le ƌĠsultat devƌait ġtƌe ĐoŶŶu eŶ fiŶ d’aŶŶĠe. 
La société Valéco a mené toutes les études, le 1

er
 objectif est de sécuriser le foncier. Les 

propriétaires ont été contacté 85% ont donné leur accord, 1 a refusé. Le Conseil Municipal est 

appelĠ à Ġŵettƌe soŶ avis, Đet avis iŶflueŶĐeƌa la dĠĐisioŶ pƌise paƌ le PƌĠfet suite à l’eŶƋuġte 
publique qui sera réalisée. 

Mr Pierre Gérard : aurait préféré que les zones actuellement constructibles en campagne soient 

conservées dans le cadre du PLUI plutôt que de se positionner sur un projet éolien dont il émet 

uŶ avis dĠfavoƌaďle et fait ƌeŵaƌƋueƌ Ƌue la taǆe CSPE paǇĠe suƌ les faĐtuƌes d’ĠleĐtƌiĐitĠ a 
augmenté de 300% en 7 ans. 

Mr Daniel Le Rouzic : défavorable à ce projet pour des raisons environnementales et se 

ƋuestioŶŶe suƌ l’iŵpaĐt futuƌ Ƌue Đela pouƌƌa avoiƌ suƌ la veŶte des ŵaisoŶs. 
Le Maiƌe doŶŶe uŶ avis favoƌaďle au pƌojet, le veƌseŵeŶt de l’IFER et ƌedevaŶĐe ;ϱϴ ϬϬϬ€Ϳ 
chaque année à la commune est un point non négligeable. Les propriétaires reçoivent également 

des ƌeveŶus foŶĐieƌs. Le Maiƌe doŶŶe leĐtuƌe d’uŶe lettƌe aŶoŶǇŵe dĠposĠe daŶs la ďoîte auǆ 
lettres de la mairie et adƌessĠe au Maiƌe et l’eŶseŵďle du CoŶseil MuŶiĐipal ĠŵaŶaŶt d’uŶ 
groupe défavorable au pƌojet. Le Maiƌe dĠploƌe Đette façoŶ d’agiƌ, et ƌappelle Ƌu’il est ouveƌt à 
toute discussion.  

Mr Patrick Pomme : Đe Đouƌƌieƌ s’appaƌeŶte à uŶe ŵeŶaĐe ou du ĐhaŶtage. 
Mr Hervé Le Gall : s’aďstieŶt du fait de l’aspeĐt fiŶancier privé. 

Mme Caroline Le Morzadec : serait plus favorable au projet de Trémer car sensible à la transition 

énergétique mais contre le projet de Loucouviern. 

Mme Eliane Le Morzadec : rejoint la vision de Daniel Le Rouzic, Hervé le Gall et Caroline Le 

Morzadec, est contre le développement des petits parcs partout qui polluent le paysage, pense 

Ƌue l’attƌaĐtivitĠ de la ĐoŵŵuŶe va eŶ pâtiƌ. 
MoŶsieuƌ DaŶiel Le RouziĐ pƌopose Ƌu’uŶ vote à ďulletiŶ seĐƌet soit deŵaŶdĠ. A sa deŵaŶde le 
Maiƌe a solliĐitĠ l’avis du Conseil Municipal, 3 élus Ǉ soŶt favoƌaďles, le ϭ/ϯ des Ġlus Ŷ’ĠtaŶt pas 
favorables la demande est rejetée. 



Avant que les membres du Conseil ne donnent leur avis, M. le Maire demande à Mme Sandrine 

PERES de ne pas prendre part au vote puisqu'elle est indirectement concernée par le parcellaire 

retenu dans le cadre du projet éolien. 

Après vote à main levée, le Conseil Municipal émet un avis favorable au projet : 10 voix pour, 2 voix 

contre, 2 abstentions. 

7 - Recensement de la population  

Mme Choblet Françoise est nommée référente pour le recensement qui débutera en janvier 2018. 

2 agents recenseurs seront recrutés par arrêté du Maire. 

 

8 – Numérotation des villages 

Le Maire remercie Michel et Sylvie qui ont réalisé le travail de la numérotation des villages. 

Le Conseil Municipal accepte la numérotation telle que présentée. 

 

9 – Logement communal 

Mƌ et Mŵe ReŶaudiŶ oŶt ƋuittĠ le logeŵeŶt Ƌu’ils oĐĐupaieŶt ϳ, ƌue du Muƌio. Le ďail de 
location souscrit donne obligation  au locataire quittant le logement de remplir la cuve de gaz. Le 

loĐataiƌe Ŷ’aǇaŶt pas ƌeŵplit Đette oďligatioŶ, la ĐoŵŵuŶe a pƌoĐĠdĠ au ƌeŵplissage et dĠĐide 
de ƌĠĐupĠƌeƌ le ŵoŶtaŶt de la faĐtuƌe de Gazaƌŵoƌ Ƌui s’Ġlğve à ϳϳϳ,ϵϴ€, la soŵŵe seƌa ƌeteŶue 
suƌ la ĐautioŶ à veƌseƌ soit ϰϬϬ€, uŶ titƌe de ƌeĐette représentant la différence soit ϯϳϳ.ϵϴ€ seƌa 
Ġŵis à l’eŶĐoŶtƌe de Mƌ et Mŵe ReŶaudiŶ. 
 

10 – Fête de la musique  

Le Maire remercie Caroline, Hervé, Eliane ainsi que tous les bénévoles qui oeuvrent à 

l’oƌgaŶisatioŶ de la fġte de la ŵusiƋue Ƌui auƌa lieu le veŶdƌedi ϭϲ juiŶ à paƌtiƌ de ϭϵHϬϬ. La 
ƌestauƌatioŶ est pƌise eŶ Đhaƌge paƌ l’aŵiĐale laiƋue. 
 

Questions diverses : 

L’eŶtƌepƌise CitĠos a pƌoĐĠdĠ au ĐhaŶgeŵeŶt des luŵiŶaiƌes dans le bourg.  

Monsieur Jean Morvant informe que le comice agricole prévu à Saint-Aignan est annulé pour 

raison sanitaire. 

Elections sénatoriales : le CM devƌa se ƌĠuŶiƌ le veŶdƌedi ϯϬ juiŶ afiŶ d’Ġliƌe ϯ dĠlĠguĠs et 3 

suppléants. La réunion aura lieu à 17H00. 

Monsieur Hervé Le Gall : RV plaĐe de l’Ġglise le Ϯϰ juiŶ pouƌ uŶe opĠƌatioŶ dĠďƌoussaillage 

Monsieur Patrick Pomme : le piégeage des frelons asiatiques est terminé. 1 000 reines 

fondatrices ont été capturées. 

 

 

 

 

 

 


